

泰安成为根治欠薪试点市

依托全国一体化在线监管平台支撑根治欠薪工作

本报讯（最泰安安全媒体记者 杨文浩）近日，泰安市被国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室确定为依托全国一体化在线监管平台支撑根治欠薪工作试点市。全国共有4个地级市承担试点任务，泰安全省唯一试点市。

近年来，泰安市深入贯彻中共中央、国务院，省委、省政府根治欠薪的各项决策部署，以“乐业泰安·安薪泰山”品牌打造为抓手，多措并举、多点发力、强力攻坚，根治欠薪工作取得了较好成效，有力保障了群众合法权益。全市930个

工程项目全部被纳入了山东省农民工工资支付监管平台，实名制录入总人数达到30.5万余人，工资专户连通率、在线发放率均达到100%，全市为106.3万余人次代发工资64.2亿元。2021年，泰安市代表省政府接受了国务院保障农民工工资支付工作考核。

据了解，这次试点任务主要推动国家“互联网+监管”系统与试点地区工资支付监管平台互联互通，试点地区采集汇聚工资链、项目链、劳动关系链等数据资源到全国系统，分析生成农民工欠薪风险

线索和企业信用评价结果，再反馈到试点地区进行查核处理，为运用数字技术加强欠薪风险预警和精准化监管探索有效路径。同时，通过对试点地区积累的经验与成果进行转化，我市完善了全国一体化在线监管业务平台重点功能和业务流程，并在全国范围内进行推广。

下一步，我市将按照依托全国一体化在线监管平台支撑根治欠薪工作试点要求，进一步完善试点方案，细化试点清单，明确责任分工和路径规划，配套相关工作机制，高效推进试点任务落地。

泰城道路拍“CT” 排查隐患保障安全



工作人员排查道路隐患。
最泰安安全媒体记者 董文一 摄

本报讯（最泰安安全媒体记者 董文一）道路状况关系人车安全，为及时发现市管道路的地下空洞和其他安全隐患，提前预警处置道路塌陷等地质灾害，保护人民生命和财产安全，市城市管理综合服务中心积极采用新技术，借助三维、二维雷达探测技术，对市管道路重点路段是否存在地下空洞、脱空、富水等进行探测。

中心“对症下药”，针对不同路段采用不同雷达探测技术。针对机动车道，中心工作人员主要采用车载三维雷达扫描系统进行覆盖式扫描工作，目前，已对迎胜路、岱宗大街、普照寺路、文化路、东岳大街、青年路、虎山路等13条重点路段进行检测，全长170公里。针对人行道路路面，工作人员主要采用二维手推式雷达扫描。目前，工作人员主要对岱宗大街、东岳大街、青年路、南湖大街等8条重点路段进行检测，全长20公里。

据工作人员介绍，通过系统检测，他们可以全面掌握地下探测区域内的道路变形和地下空洞、软弱层、疏松区等异常情况，确保在问题出现之前及时采取措施消除隐患，避免坍塌事故发生，保障市民安全出行。

泰山学院新增3个本科专业

包括网络与新媒体、智能制造工程、网络空间安全

本报讯（最泰安安全媒体记者 孙文志 通讯员 张秀英）近日，教育部印发《关于公布2021年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》，公布了普通高校本科专业备案和审批结果。泰山学院新增网络与新媒体（专业代码050306T）、智能制造工程（专业代码080213T）、网络空间安全（专业代码080911TK）3个本科专业。

记者从泰山学院了解到，网络与新媒体专业培养具备较高政治水平、理论修养、科学素养和艺术素养，系统掌握网络与新媒体传播理论知识，熟练掌握网络传播技术和应用能力，能融合运用网络与新媒体技术进行信息内容采制、创意策划、创新传播与运营管理，从事文化旅游传播工作，同时能胜任其他

网络与新媒体相关工作的高素质应用型传媒人才。

智能制造工程专业培养具有扎实的机械工程理论知识与实践技能，熟悉控制科学与工程、计算机科学与技术等方面基础理论、专业知识与基本技能，具有一定的团队协作精神和国际视野，胜任智能制造相关产品及系统的设计制造、技术开发、工程应用、生产管理、技术服务等相关工作的应用型高级工程技术人才。

网络空间安全专业聚焦信息安全、人工智能等山东省“十强产业”重点发展领域，依托泰山学院网络空间安全院士工作站、山东省数据安全与隐私保护青年创新引育团队，以新工科建设和工程教育专业认证为牵引，培养具有扎实的网

络空间安全领域的基础理论与专业知识，具备较强实践能力和创新能力的网络空间安全专门人才。

近年来，泰山学院主动服务区域经济社会和产业发展需要，结合办学定位和办学特色，不断优化专业结构布局，强化专业内涵建设，提升专业建设水平，先后获批3个国家级一流本科专业建设点、9个省级一流本科专业建设点。

“十四五”期间，学校将充分发挥自身优势和特色，主动对接经济社会发展需求，积极服务区域经济转型升级，以应用型本科高校建设为契机，大力发展新文科、新工科等“四新”专业，进一步优化专业结构布局，强化专业应用性内涵建设，着力培养高素质应用型人才，为区域经济社会高质量发展赋能助力。

1月份全市快递业务量超过1310万件

本报讯（最泰安安全媒体记者 王丙寅）近日，记者从市邮政管理局了解到，1月份，全市邮政行业业务收入（不包括邮政储蓄银行直接营业收入）完成2.04亿元，同比增长6.35%；全市邮政行业业务总量

完成1.98亿元，同比下降3.64%。

1月份，全市邮政寄递服务业务量完成521.93万件，邮政寄递服务业务收入完成0.10亿元。

1月份，全市快递服务企业业务量完成1310.04万件，同比增长

3.17%。其中，同城业务量累计完成70.09万件，同比增长17.08%；异地业务量累计完成1239.66万件，同比增长2.48%；国际及港澳台业务量累计完成0.29万件，同比下降18.27%。

我市召开全市农业农村市场与信息化工作会议

“品牌强农”深化农产品品牌建设

本报讯（最泰安安全媒体记者 高杨）为更好地推动全市农业农村市场与信息化工作，分析研判当前及今后的形势，近日，市农业农村局组织召开全市农业农村市场与信息化工作会议，推进农产品品牌建设、农产品产地冷藏保鲜设施建设、农业农村信息化建设和农业统计监测分析等四项主要工作。

“农业农村信息化建设是乡村振兴的战略方向，是建立乡村现代化经济体系的重要支撑。加快农村信息基础设施建设，建立完善农村信息服务体系，实现线上线下融合的现代农业，能够进一步解放和发展数字化生产力，有效提高农村群众收入、提高他们的生活质量。”泰安市农业农村局党组成员、副局长王民说。

会议明确，要紧紧围绕“十四五”规划总体部署，坚持“稳”字当头、稳中求进，为乡村发展、乡村建设、乡村治理提供有力支撑。一是紧紧围绕“品牌强农”目标，深化农产品品牌建设；二是紧紧围绕“提质增效”目标，扎实开展农产品产地冷藏保鲜设施建设；三是紧紧围绕“数字赋能”目标，深化农业农村信息化建设；四是紧紧围绕“预警服务”目标，加强农业统计监测分析。

“近年来，我市农业农村市场与信息化工作取得了长足进步，‘品牌强农’战略加快实施，农产品产地冷藏保鲜设施建设稳步推进。”市农业农村局市场与信息化科科长徐敏说。目前，我市有市级以上知名

农产品品牌122个，其中国家级2个、省级38个；泰山茶、泰山女儿茶被评为第四届中国国际茶叶博览会推荐产品；在十四届亚果会上，肥城东兴农业的君子茶、山东芝人堂药业有限公司的灵芝产品被大会组委会评为金奖产品；肥城桃入选2019年中国农业品牌目录并被评为2021年度受市场欢迎果品区域公用品牌100强；肥城市被列入国家级农产品产地冷藏保鲜整县推进试点县。

会议对益农信息社的建设和验收工作、2021年冷库补助资金核算和2022年项目建设进行了详细的部署和安排。各县（市、区）、功能区交流汇报了2021年度亮点工作、重点工作、典型做法、存在问题及2022年工作打算。

出租

泰安市泰山城建热电有限公司位于泰山区南关博城路6号（原南关热电厂），东邻南关中学，北靠天悦府小区，南接南外环路，地理位置优越，周边交通、食宿、购物方便。公司目前已停止供热生产，拟对厂区及厂内建筑对外出租，面积约45000余平方米，其中，办公楼2座，厂房3座，仓库、大会议室、宿舍等其他各类建筑若干。公司是泰安市“花园式单位”，厂区植被丰富，环境优美，水电暖设施齐全。厂区内空闲场地近20000平方米，车辆停放极为方便，适于宾馆、写字楼、教学培训、仓储、停车场等多种用途。

厂区及建筑物既可整体出租，也可根据需要分区域、分部分、分楼层出租，还可根据租户租赁要求灵活出租，有意者请前来实地考察、面谈。

地址：泰山区南关博城路6号泰安市泰山城建热电有限公司院内（南关加油站东侧）

联系人：徐先生
联系电话：0538-6276016